Дотримання правил користування газовими приладами – запорука вашої безпеки
Одним з основних завдань Дніпровської філії ТОВ «ГАЗМЕРЕЖІ» є попередження аварій та нещасних випадків, а також посилення пропаганди безпечного і раціонального використання природного газу серед клієнтів компанії.
Спричинити витоки блакитного палива у помешканні може самостійна заміна газового обладнання, втручання у систему непрофесіоналів, несправний технічний стан або використання застарілого обладнання, яке потребує капітального ремонту.
Дніпровської філія ТОВ «ГАЗМЕРЕЖІ» звертається до своїх клієнтів і нагадує, що на підставі чинного законодавства за ними закріплена відповідальність за безпечну експлуатацію та своєчасне технічне обслуговування газових мереж та встановленого обладнання.
Особливу увагу наших клієнтів ми звертаємо на небезпеці отруєння чадним газом. Деколи дніпряни самовільно встановлюють бездимохідні газові прилади  з відводом продуктів згоряння в приміщення. Експлуатація таких приладів є грубим порушенням чинного законодавства та часто призводить до отруєння чадним газом. Проте, не всі споживачі природного газу беруть це до уваги, наражаючи на небезпеку себе та своїх близьких.
Отруєння чадним газом є одним з критичних станів людини. Чадний газ не має запаху, тому отруєння ним може статися непомітно, а утворюється він скрізь, де є процес горіння, навіть у духовці. При вмісті 0,08% СО у вдихуваному повітрі людина відчуває головний біль і задуху. При підвищенні концентрації СО до 0,32% виникає параліч і втрата свідомості (смерть настає через 30 хвилин). При концентрації вище 1,2% свідомість втрачається після 2-3 ковтків повітря, людина вмирає менш ніж через 3 хвилини.
Уникнути нещасних випадків та аварійних ситуацій допоможе дотримання наступних правил:
· ніколи самостійно не проводьте будь-які маніпуляції з газовим обладнанням (будь то його ремонт, монтаж нового приладу або банальна зміна розташування в кухні) і залучайте до виконання подібних робіт тільки фахівців;
· дотримуйтесь правильної послідовності дій при включенні газових приладів: спочатку необхідно запалити сірник, а потім відкривати подачу газу;
· під час роботи газових приладів повинен бути постійний приплив свіжого повітря, що забезпечить повне згорання газу (не забувайте відкривати вікно або кватирку);
· не змінюйте конструкцію димових і вентиляційних каналів;
· не користуйтеся газовими приладами після закінчення терміну дії акту про перевірку і прочищення димових і вентиляційних каналів, не заклеюйте вентиляційні решітки;
· не користуйтеся несправними газовими приладами;
· не залишайте без нагляду працюючі газові прилади, не допускайте їх перегріву, бо це може сприяти виникненню аварійних ситуацій;
· не використовуйте газові плити для обігріву квартир;
· не допускайте до експлуатації газових приладів осіб, які не знайомі з правилами їх безпечного користування, осіб в нетверезому стані, дітей дошкільного віку.
Природний газ - це не тільки товар першої необхідності, але і джерело підвищеної небезпеки. Тому в ситуації, коли мова йде про безпеку людей, компроміси неприпустимі. Закликаємо всіх споживачів купувати та встановлювати тільки сертифіковане газове обладнання, а за наявності технічних порушень в роботі газових приладів викликати кваліфікованих фахівців для їх усунення. Не наражайте на ризик не тільки своє здоров'я і життя, а й безпеку своїх рідних і сусідів.
Якщо ви відчули запах газу в приміщенні, де встановлено газове обладнання:
· негайно перекрийте вентилі на газовому приладді і крани подачі газу перед ними;
· виведіть людей із загазованих та сусідніх приміщень;
· організуйте провітрювання приміщень, відкрийте вікна та двері;
· викличте аварійну службу газу за телефоном «104»;
· з прибуттям бригади аварійної газової служби дійте за їх вказівками.
Бережіть себе, своїх близьких та дотримуйтесь правил безпечної експлуатації природного газу у побуті.



