Дніпровська філія «Газмережі» інформує про проведення ремонтних робіт у серпні 2025 року
У зв'язку з виконанням ремонтних робіт на системі газопостачання Дніпра та Дніпровського району спеціалістами Дніпровської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» буде тимчасово обмежено розподіл природного газу для мешканців ряду житлових будинків:

м. Дніпро
04.08.2025 року
пр. Лесі Українки, 20, 22, 24 
вул. Надії Алексєєнко, 15 

06.08.2025 року
пр. Лесі Українки, 12,14 

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!
Відновлення розподілу газу буде виконано після закінчення робіт. При цьому споживачам необхідно забезпечити доступ працівникам газорозподільної компанії в кожне газифіковане помешкання. Це обумовлено вимогами пунктів 4-8 глави 8 розділу V Правил технічної експлуатації систем газопостачання, затверджених Наказом Міністерства енергетики України № 402 від 21.10.2024 року (скорочено - ПТЕСГ). Саме тому усі об’єкти систем газопостачання і газове обладнання перед їх підключенням до діючих газопроводів, а також після ремонту підлягають зовнішньому огляду та опресовуванню повітрям. Пуск газу в газопровід без його зовнішнього огляду та контрольного опресовування не допускається.

Нагадуємо, що усі роботи з модернізації та реконструкції газорозподільної системи фінансуються за рахунок тарифу на розподіл блакитного палива. Саме тому вчасна оплата споживачами послуг з доставки газу забезпечує комплексне проведення усіх необхідних робіт на газових мереж у встановлені терміни.

Сплачувати за послуги з розподілу газу побутові клієнти Дніпровської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» мають щомісяця до 20 числа за наступними реквізитами: 
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У призначенні платежу слід обов'язково вказати ПІБ платника, особовий рахунок та адресу газифікованого домоволодіння. Особові рахунки клієнтів Дніпровської філії «Газмережі» є десятизначними та починаються на 0310.

Дякуємо за своєчасну оплату!
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